
NABU Kreisverband Gießen e. V.

Protokoll der Vertreterversammlung
am 11. März 2016, 19.30 Uhr, Fernwald-Steinbach, Hessischer Hof

Teilnehmer: siehe Anwesenheitsliste
Beginn, Ende 19:35 Uhr, 21:15 Uhr
Leitung: Dr. Achim Zedler
Protokollführung: Dr. Tim Mattern

TOP 1 Begrüßung und Eröffnung

Der Vorsitzende Dr. Achim Zedler begrüßt die Anwesenden und stellt fest, dass die
Versammlung  aufgrund  fristgerechter  und  damit  satzungsgemäßer  Einladung
beschlussfähig ist. Die Tagesordnung wurde in der Einladung mitgeteilt. Anträge zur
Tagesordnung liegen nicht vor.

TOP 2 Grußworte

Luise Klee stellt die NABU-Gruppe Steinbach kurz vor.
1. Kreisbeigeordnete Dr. Christiane Schmahl spricht ein Grußwort.

TOP 3 Vorstandsbericht

Der  Vorsitzende  berichtet  über  die  im  Jahr  2015  durchgeführten  Aktivitäten  und
bearbeiteten Themen.

TOP 4 Vorstellung 27jährige Nistkasten-Auswertung

Der Vorsitzende stellt eine Auswertung langjähriger Datenreihen vor und wirbt dafür,
dass die Gruppen weitere vorhandene Daten einreichen.

TOP 5 Bericht des Schatzmeisters

Der Schatzmeister Klaus-Peter Emrich trägt den Kassenbericht vor.

TOP 6 Rechnungsprüfungsbericht und Entlastung des Vorstandes

Die Prüfer  Reiner  Zimmermann und Monika Schütz bescheinigen eine ordentliche
Kassenführung und beantragen die Entlastung des Vorstands. Die Entlastung wird per
Handzeichen einstimmig bei Enthaltung des Vorstands erteilt.

TOP 7 Neuwahl eines Kassenprüfers

Reiner Zimmermann scheidet als Kassenprüfer aus. Auf Vorschlag der Versammlung
wird Norbert Heßler einstimmig bei zwei Enthaltungen gewählt.

TOP 8 Ehrungen

Der Vorsitzende übergibt NABU-Treuenadeln an Günter Guckelsberger, Rolf Engel,
Rolf  Gerth, Klaus-Peter Wagner, Hermann Hoßbach, Walter Wagner und Kurt Goß
sowie Silberne Ehrennadeln an Karl-Ludwig Hildebrandt, Bodo Fritz, Martin Wenisch
und Tim Mattern.

TOP 9 Delegierte für die Landesvertreterversammlung 2016

Die Delegierten für die LVV 2016 werden benannt: Karl-Ludwig Hildebrandt, Robert
Parr,  Bodo Fritz,  Anja  Ute Wölm, Klaus-Peter  Emrich,  Hans-Erich Wissner,  Martin
Wenisch, Oliver Tschirschnitz, Manfred Heller, Peggy Schneeweiß, Norbert Hessler



TOP 10 Verschiedenes

Als Biber-Beauftragte melden sich Rolf Gerth und Anja Ute Wölm.
Der  Vorsitzende  ruft  dazu  auf,  dass  sich  Interessierte  für  einen  Motorsägen-Kurs
melden.
Er weist  darauf  hin,  dass vogelkundliche Beobachtungsdaten nur  einmal  entweder
beim Kreisvorstand oder beim Kreisbeauftragten für Vogelschutz abgegeben werden
können. Eine Doppelmeldung ist nicht nötig.
Rolf Engel stellt neuartige Schwalbennisthilfe zur Anbringung an Lampenmasten vor.

____________________ ____________________
Versammlungsleiter  Protokollant


